
Mark only one oval.

2021-2022

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Slightly Agree

Neutral

Disagree

1.4.1 Employer Feedback Form
Your valuable feedback will be very helpful in shaping the future academic 

planning process of the institute. Kindly provide an honest and unbiased 

feedback.

*Required

Academic Session *

1. Name of the Firm/Company *

2. The relevancy/sufficiency of the courses meeting the

industry requirements?
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Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Slightly Agree

Neutral

Disagree

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Slightly Agree

Neutral

Disagree

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Slightly Agree

Neutral

Disagree

3. How effective is the curriculum in developing

analytical and problem-solving skills?

*

4. The curriculum reflects current trends and practices in

the respective disciplines.

*

5. The curriculum facilitates an overall holistic

development of the student?

*
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Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Slightly Agree

Neutral

Disagree

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Slightly Agree

Neutral

Disagree

6. Rate the applicability of the tools/activities presented

in the curriculum facilitating more employability skills

among graduates.

*

7. Our graduates have the proficiency to adapt to industry

requirements.

*
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Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Slightly Agree

Neutral

Disagree

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Slightly Agree

Neutral

Disagree

8. Our graduates have the ability to contribute to the goal

of the organization.

*

9. Rate the Leadership, Team spirit and Initiative of our

graduates

*

10. Our graduates have the ability to adopt new

technologies.

*
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Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Fair

Poor

11. Rate the Problem solving skills of our graduates. *

12. Rate the  Innovativeness, out of the box thinking of

our graduates.

*
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13. Ins t i t u t e  provided all s u p p o r t  to the company vising 
d u r i n g  the e n t i r e  h i r i n g  p r o c e s s  
I n s t i t u t e  facilities l i k e  Labs, Auditorium, Class Rooms, 
I n t e r v i e w  room ete were well e q u i p p e d ?  
Mark only one oval. 

Strongly Agree 

Agree 

Slightly Agree 
N e u t r a l  

https://docs.google.com/forms/u/o/d/1fGtvNp7coStBoRZeA... 

Disagree 

Any o t h e r  Remarks/Suggestions 

Dr. Mavegn Jaiz 
Co-ordinator IQAC 
3SIPMI, RAIPUR 

This c o n t e n t  is neither c r e a t e d  nor e n d o r s e d  by Googie. 
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